ARYAN-POSTGRUPO
En nuestra tarea por seguir dando a los demás lo que hemos ido recibido a lo largo de estos años, Aryan y el Postgrupo vamos a realizar una actividad conjunta con APADIS (asociación de padres que mediante apoyos y oportunidades, centra su actividad en las personas con capacidades diferentes). Se trata de una actividad en la que intentaremos acercarnos a este colectivo, rompiendo las barreras y el miedo, y ver qué podemos hacer cosas juntos. Decimos hacer cosas juntos porque no vamos a ser nosotros quienes les ayudemos, ni ellos a nosotros sino que todos, con nuestras capacidades y virtudes, vamos a realizar una actividad basada en técnicas de teatro: roll-playing, efectos de luces y sombras, teatro oscuro, etc. y para finalizar ¡¡tendremos picnic!!

La actividad se realizará el domingo 28 de abril de 17:00 a 19:00 en el Centro Cultural Blas de Otero. Es totalmente voluntaria, pero os animamos a que vengáis y asistáis. Apenas son dos horas y se ofrece una gran oportunidad a nivel personal, de adentrarnos en este mundo, romper estereotipos y prejuicios, y poder ofrecer a otros todo lo que podamos aportar.
[bookmark: _GoBack]Para asistir basta con que  habléis con alguno de vuestros monitores y os comprometáis a asistir. Todo esto antes del domingo 21 de abril.
Vuestros queridos monis
